

ВІДГУК

на кандидата економічних наук, доцента
Маслій Олександрю Анатоліївну,
що закінчила аспірантуру зі спеціальності
08.00.03 – економіка та управління національним господарством у
Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»

Маслій Олександра Анатоліївна одержала вищу освіту за спеціальністю «Фінанси і кредит» (2007-2012 рр., диплом з відзнакою, грамота Полтавського національного технічного університету імені Юрія Кондратюка за наукові досягнення, активну участь у роботі наукових конференцій, студентського гуртка), успішно закінчила аспірантуру у 2015 році та у 2016 році захистила кандидатську дисертацію за спеціальністю 08.00.03 – економіка та управління національним господарством на тему «Оцінювання впливу загроз на рівень економічної безпеки національної економіки» (науковий керівник – д.е.н., проф. Онищенко С.В.) у спеціалізованій вченій раді Д 44.052.03 у Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка». У 2016 році отримала науковий ступінь кандидата економічних наук (доктора філософії).

Трудовий шлях пов'язала з викладацькою діяльністю на кафедрі фінансів і банківської справи в Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка», де працювала на посаді асистента (2012-2016 рр.), після завершення аспірантури – старшого викладача цієї ж кафедри (2016-2018 рр.), а з 2018 року працює на посаді доцента кафедри фінансів, банківського бізнесу та оподаткування Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка». У 2019 році отримала вчене звання доцента кафедри фінансів і банківської справи.

Про ефективність підготовки здобувача Маслій О.А. свідчить її професійне становлення, висока якість педагогічної й науково-дослідницької діяльності: за результатами підготовленої наукової роботи отримала звання Лауреата премії Президента України для молодих учених 2019 року; за актуальні науково-технічні розробки й досягнуті визнані результати наукових досліджень стала стипендіатом міського голови Полтави 2018 року; за вагомі наукові результати стала стипендіатом Кабінету Міністрів України для молодих учених з 2018 року по 2020 рік; нагороджена почесною грамотою Шевченківської районної у м. Полтаві ради (2018 р.), подякою МОН України (2020 р.), подякою Полтавського міського голови (2021 р.).

Напрямок наукових інтересів: теорія та практика забезпечення економічної безпеки держави та бізнесу; проблеми запобігання й мінімізації впливу загроз на економічну безпеку України; пріоритети зміцнення економічної безпеки України в умовах цифрової трансформації економіки.

За результатами наукової роботи має понад 100 друкованих праць, серед яких 6 статей – у періодичних виданнях, котрі рецензуються у наукометричних базах Scopus та Web of Science, 5 – в колективних монографіях, у тому числі

видавництва країн ЄС. Авторка та співавторка понад 20 навчально-методичних праць для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», підготовка яких ведеться на кафедрі фінансів, банківського бізнесу та оподаткування. Приймає активну участь в організації та роботі всеукраїнських та міжнародних конференцій, є членом Ради молодих учених Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка».

Систематично приймає участь у розробці проектів наукових робіт для молодих науковців, науково-дослідних робіт за рахунок коштів загального фонду державного бюджету, зокрема була співвиконавцем науково-дослідницьких робіт за державним фінансуванням за темами: «Управління соціально-економічним розвитком на загальнодержавному та регіональному рівнях в Україні», № держреєстрації – 0110U001833, термін виконання – 2010 – 2018 рр.; «Методологічні засади забезпечення соціально-економічної безпеки регіону», № держреєстрації – 0118U001096, термін виконання – 2018 – 2019 рр.

З квітня по липень 2019 року Маслій О.А. проходила підвищення кваліфікації за міжнародною програмою з Білостоцьким технологічним університетом (трьохмісячне стажування на тему: «Innovative Educational Technologies: the Experience of the European Union and its Implementation in Ukraine», що складалося з 5 кредитів ECTS – 150 годин). У червні 2018 року отримала сертифікат міжнародного зразка рівня володіння іноземною мовою С (English testing Aptis, British Council, 14.06.2018 р.).

Здійснює підготовку та керівництво науковою роботою студентів. Нагороджена подяками за керівництво науковими роботами двох переможців ІІ туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціалізації «Фінансова безпека» у 2019/2020 н.р. та 2020/2021 н.р., що проходили на базі Черкаського навчально-наукового інституту ДВНЗ «Університет банківської справи».

За майже 11 років роботи Маслій О.А. показала себе творчим, ініціативним, наполегливим, старанним науковим працівником, який прагне виконувати складні наукові задачі з максимально якісним результатом. Користується повагою у студентів та колег, часто допомагає іншим у вирішенні питань прикладного характеру.

Проректор з науково-педагогічної
та навчальної роботи
Національного університету
«Полтавська політехніка
імені Юрія Кондратюка»



Богдан КОРОБКО